



Támogatói adatlap

Adományozó adatai:

Cégnév:

Név:

Cím:

E-mail:

Telefon:

A támogatás maradjon anonim!

Kérem, tüntessenek fel az adományozók között!

Az átutalt támogatás összege (számmal): Ft

(betűvel) forint

Igényt tartok a támogatásért biztosított reklám megjelenésre*

Igényt tartok a támogatásért biztosított teszthajózásra**

P.h

aláírás

A befizetéseket az MMAA-RNA alapítvány igazolja vissza. A támogatásokat átutalással történő fizetéssel a Magyar Mérnökakadémia Alapítvány - Rubik Nemzetközi Alapítvány (MMAA-RNA) MKB Banknál vezetett „UTH prototípus” megnevezésű 10300002-20212148-70073285 számú alszámlán gyűjtjük. FIGYELEM! Az alapítványnak e célra juttatott támogatás az 1997. évi CLVI. törvényben közhasznúnak kiemelt célok között nem szerepel, ezért adókedvezményre jogosító igazolás nem adható. A támogatás egyéb kiadás-ként számolható el.

* Minden, anonimitást nem kérő támogató felkerül a hajó támogatóinak dicsőség listájára.

3-5 millió forint közötti támogatás esetén bronz fokozatú támogatóként az adományozó logója vagy neve feltüntetésre kerül a hajó vagy a vitorlázat felületén a többi bronz fokozatú támogatóval megegyező helyen maximum 100cm² (10x10cm befoglaló) méretben.

5-10 millió forint közötti támogatás esetén ezüst fokozatú támogatóként az adományozó logója vagy neve feltüntetésre kerül a hajó vagy a vitorlázat felületén maximum 2500cm² (50x50cm befoglaló) méretben.

10 millió forint feletti támogatás esetén arany fokozatú támogatóként az adományozó logója vagy neve feltüntetésre kerül a hajó vagy a vitorlázat felületén, főhelyen, megegyezés szerinti méretben.

** Kiemelt támogatóinknak a reklám felületen túl egyeztetett időpontban tengeri teszthajózási lehetőséget is biztosítunk az alábbi feltételekkel:

Arany fokozatú támogatóknak: 1 hetes teszthajózás 3 fő részére

Ezüst fokozatú támogatóknak: 1 hetes teszthajózás 1 fő részére

Bronz fokozatú támogatóknak: 1 napos teszthajózás 2 fő részére

Kérjük Önt hogy a kitöltött formanyomtatványt küldje el faxon, hogy regisztrálni tudjuk az adományozók között! Köszönjük segítségét!

Információs és Faxszám:

(+36 1) 424 7490